

10

Colour your coffee



Scopri l'audace innovazione e il design superiore delle macchine caffè Wega

ENGLISH

Experience the bold innovation and superior design of Wega's coffee machines.

DEUTSCH

Erleben Sie die mutige Innovation und das erstklassige Design der Kaffeemaschinen von Wega

FRANÇAIS

Découvrez l'innovation audacieuse et le design supérieur des machines à café Wega

ESPAÑOL

Descubre la innovación audaz y el diseño extraordinario de las máquinas de café Wega

Colora il tuo caffè



Giovane e divertente, dà vitalità e stile al caffè grazie alla sua caratteristica camaleontica: disponibile in diverse dimensioni e colore in base alle necessità.

Una macchina professionale con personalità da vendere che si rivolge a tutti coloro che hanno un locale giovane e di tendenza da valorizzare con questo gioiello funky di design.

ENGLISH

Colour your coffee

Young and fun, it infuses vitality and style into your coffee thanks to its chameleon-like feature: available in various sizes and colors to suit your needs. A professional machine with plenty of personality that appeals to anyone looking to enhance their trendy and youthful establishment with this funky design gem.

DEUTSCH

Verleihen Sie Ihrem Kaffee etwas Farbe

Diese Kaffeemaschine ist jung und erfrischend und verleiht Ihrem Kaffee dank ihrer Anpassungsfähigkeit Lebensfreude und Stil: Sie ist in verschiedenen Größen und Farben je nach Wunsch erhältlich. Eine professionelle Kaffeemaschine mit viel Persönlichkeit für alle, die ein trendiges, junges Lokal haben, das sie mit diesem Schmuckstück im funky Design aufwerten möchten.

FRENCH

Colorez votre café

Jeune et divertissante, elle apporte vitalité et style au café grâce à sa caractéristique caméléon: disponible dans différentes dimensions et couleurs en fonction des besoins. Une machine professionnelle de caractère à vendre qui s'adressent à tous ceux qui ont un local jeune et tendance à valoriser avec ce bijou funky de design.

ESPAÑOL

Una pincelada de color a tu cafetería

Joven y alegre, aporta vitalidad y estilo a la cafetería gracias a su capacidad de cambiar piel: disponible en diferentes medidas y colores según las necesidades. Una máquina profesional con una fuerte personalidad que está destinada a quienes tienen un local joven y de tendencia, que se realzará con esta joya funky de diseño.



EVD 1

Macchina per caffè elettronica

- Gruppo standard Wega con circolazione termosifonica
- Programmazione di quattro dosature per gruppo
- Una lancia vapore inox
- Disponibile con serbatoio interno e pompa vibrazione (mod. PV) oppure con allacciamento alla rete idrica e pompa rotativa (mod. PR)
- Un prelievo acqua calda
- Autolivello
- Possibilità di portare il gruppo rialzato di 122mm ad un'altezza di 82mm in ogni momento grazie ad un'ampia e solida ribaltina in acciaio inox
- Luci LED piano lavoro di serie

ENGLISH

Electronic coffee machine

- Wega standard group with thermosiphon circulation
- Programming of four doses per group
- A stainless steel steam tube
- Available with inner tank and vibration pump (mod. PV) or with connection to the water mains and rotary pump (mod. PR)
- A hot water dispenser
- Automatic level
- Possibility of bringing the 122mm raised groups to a height of 82 mm at any time thanks to a wide and solid stainless steel flap
- Work area LED downlighters as standard

DEUTSCH

Elektronische kaffeemaschine

- Wega-Standard gruppe mit Heizkreislauf
- Programmierung von vier Dosierungen pro Gruppe
- Ein Milchaufschäumer aus Edelstahl
- Erhältlich mit internem Behälter und Vibrationspumpe (Mod. PV) oder mit Anschluss an das Wassernetz und Rotationspumpe (Mod. PR)
- Eine Entnahmeverrichtung für heißes Wasser
- Automatische Füllstandskontrolle
- Jederzeit Möglichkeit zur Erhöhung der Gruppen durch eine breite und feste Umschlagklappe aus Edelstahl um 122 mm auf eine Höhe von 82 mm
- LED beleuchtete Arbeitsfläche als Standardausstattung

FRENCH

Machine à café électronique

- Groupe standard Wega avec circulation thermo-ionique
- Programmation de quatre dosages par groupe
- Une buse vapeur inox
- Disponible avec réservoir interne et pompe à vibration (mod. PV) ou avec branchement au réseau hydrique et pompe rotative (mod. PR)
- Un prélèvement d'eau chaude
- Niveau automatique
- Possibilité de porter les groupes surélevés de 122mm à une hauteur de 82mm à tout moment grâce à un abattant ample et solide en acier inox
- Illumination LED du plan de travail standard

ESPAÑOL

Máquina de café electrónica

- Grupo estándar Wega con circulación termosifónica
- Configuración con cuatro dosificaciones por grupo
- Una lanza vapor inoxidable
- Disponible con depósito interior y bomba vibración (mod. PV) o con conexión a la red hídrica y bomba giratoria (mod. PR)
- Una extracción agua caliente
- Autonivel
- Posibilidad de llevar los grupos levantados de 122 mm a una altura de 82mm en cada momento gracias a una chapa de acero inoxidable
- Luces LED en la zona de trabajo de serie





EVD 2 - Compatta

- Gruppo ad anello agganciatore termoriscaldato
- Programmazione di quattro dosature per gruppo
- Una lancia vapore inox
- Un prelievo acqua calda
- Autolivello
- Modello che è già predisposto sia per il serbatoio interno con pompa vibrazione (mod. PV) sia per l'allacciamento alla rete idrica
- Innovativo sistema di risparmio energetico grazie al quale si può mettere in stand by una o entrambe le caldaie dei gruppi erogatori
- Possibilità di portare i gruppi rialzati di 122mm ad un'altezza di 82mm in ogni momento grazie ad un'ampia e solida ribaltina in acciaio inox
- Luci LED piano lavoro di serie

ENGLISH

EVD 2 - Compact

- Thermoheated coupling ring group
- Programming of four doses for group
- A stainless steel steam tube
- A hot water dispenser
- Automatic level
- A model that is already set up both for the inner tank with vibration pump (mod. PV) and for connection to the water mains
- Innovative energy-saving system thanks to which it is possible to place one or both boilers of the dispensing groups on stand-by
- Possibility of bringing the 122mm raised groups to a height of 82 mm at any time thanks to a broad and solid stainless steel flap
- Work area LED downlighters as standard

DEUTSCH

EVD 2 - Kompakt

- Erhitzte Einheit mit Einhakring.
- Programmierung von vier Dosierungen pro Gruppe.
- Ein Milchaufschäumer aus Edelstahl
- Eine Entnahmeverrichtung für heißes Wasser
- Automatische Füllstandskontrolle
- Modell bereits sowohl für den internen Behälter mit Vibrationspumpe (Mod. PV) als auch für den Anschluss an das Wassernetz
- Innovatives Energiespar-System mit dem ein oder beide Kessel der Ausgabegruppen in Stand-By versetzt werden können
- Jederzeit Möglichkeit zur Erhöhung der Gruppen durch eine breite und feste Umschlagklappe aus Edelstahl um 122 mm auf eine Höhe von 82 mm
- LED beleuchtete Arbeitsfläche als Standardausstattung

FRENCH

EVD 2 - Compacte

- Groupe à anneau accrocheur thermo-chauffé
- Programmation de quatre dosages par groupe
- Une buse vapeur inox
- Un prélèvement d'eau chaude
- Niveau automatique
- Modèle prêt pour réservoir interne avec pompe à vibration (mod. PV) ou pour branchement au réseau hydrique
- Système d'économie d'énergie innovant avec lequel il est possible de mettre en stand by l'une ou les deux chaudières des groupes distributeurs
- Possibilité de porter les groupes surélevés de 122mm à une hauteur de 82mm à tout moment grâce à un abattant ample et solide en acier inox
- Illumination LED du plan de travail standard

ESPAÑOL

EVD 2 - Compacta

- Grupo de anillo enganchador termocalentado
- Configuración con cuatro dosificaciones por grupo
- Una lanza vapor inoxidable
- Una extracción agua caliente
- Autonivel
- Modelo ya predisposto tanto para el depósito interior con bomba vibración (mod. PV) como para la conexión a la red hídrica
- Sistema de ahorro energético innovador cuya función es poder poner en espera una o ambas calderas de los grupos suministradores
- Posibilidad de llevar los grupos levantados de 122 mm a una altura de 82mm en cada momento gracias a una chapa de acero inoxidable
- Luces LED en la zona de trabajo de serie

EVD 2

Macchina per caffè elettronica

- Gruppo standard Wega con circolazione termosifonica
- Programmazione di quattro dosature per gruppo
- Due lance vapore inox
- Un prelievo acqua calda e due tasti manuali per erogazione caffè
- Autolivello
- Disponibile solo con allacciamento alla rete idrica e pompa rotativa (mod. PR)
- Possibilità di portare i gruppi rialzati di 122mm ad un'altezza di 82mm in ogni momento grazie ad un'ampia e solida ribaltina in acciaio inox
- Luci LED piano lavoro di serie

ENGLISH

Electronic coffee machine

- Wega standard group with thermosiphon circulation
- Programming of four doses for unit
- Two stainless steel steam tubes
- A hot water dispenser and two manual buttons for coffee dispensing
- Automatic level
- Only available with connection to the water mains and rotary pump (mod. PR)
- Possibility of bringing the 122mm raised groups to a height of 82 mm at any time thanks to a broad and solid stainless steel flap
- Work area LED downlighters as standard

DEUTSCH

Elektronische Kaffeemaschine

- Wega-Standard gruppe mit Heizkreislauf
- Programmierung von vier Dosierungen pro Gruppe
- Zwei Milchaufschäumer aus Edelstahl
- Ein Warmwasserhahn und zwei Tasten für manuelle Kaffee-Ausgabe
- Automatische Füllstandskontrolle
- Erhältlich nur mit Anschluss an das Wassernetz und Rotationspumpe (Mod. PR)
- Jederzeit Möglichkeit zur Erhöhung der Gruppen durch eine breite und feste Umschlagklappe aus Edelstahl um 122 mm auf eine Höhe von 82 mm
- LED beleuchtete Arbeitsfläche als Standardausstattung

FRENCH

Machine à café électronique

- Groupe standard Wega avec circulation thermo-ionique
- Programmation de quatre dosages par groupe
- Une buse vapeur inox
- Un prélèvement d'eau chaude et deux touches manuelle pour la distribution de café
- Niveau automatique
- Disponible uniquement avec branchement au réseau hydrique et pompe rotative (mod. PR)
- Possibilité de porter les groupes surélevés de 122mm à une hauteur de 82mm à tout moment grâce à un abattant ample et solide en acier inox
- Illumination DEL du plan de travail standard

ESPAÑOL

Máquina de café electrónica

- Grupo estándar Wega con circulación termosifónica
- Configuración con cuatro dosificaciones por grupo
- Dos lanzas vapor inoxidable
- Una extracción agua caliente y dos botones manuales para el suministro de café
- Autonivel
- Disponible sólo con conexión a la red hídrica y bomba giratoria (mod. PR)
- Posibilidad de llevar los grupos levantados de 122 mm a una altura de 82mm en cada momento gracias a una chapa de acero inoxidable
- Luces LED en la zona de trabajo de serie



Specifiche tecniche

Technical specification | Technischeangaben | Technischeangaben | Especificaciones técnicas

1GR

2GR

COMP

Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

120*/ 230-240 V

120*/ 230-240-400 V

230-240 V

Potenza

Power | Leistung | Puissance | Potencia

1.300* / 2.700 W

2.900* / 3.900 W

2.700 W

Caldaia

Boiler | Heizkessel | Chaudière | Caldera

2,5 Lt

10,5 Lt

2,5 Lt

Dimensioni

Dimensions | Größe | Taille | Dimensiones

39 × 52,5 × 51,1 cm

74,5 × 52,5 × 51,1 cm

56 × 52,5 × 51,1 cm

Peso netto

Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

43 Kg

63 Kg

45 Kg

Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

Verde | Green | Grün | Vert | Verde



Arancione | Orange | Naranja



Nero | Black | Schwarz | Noir | Negro



Bianco | White | Weiß | Blanco | Blanc



Optional

Personalizzazione pannelli |

Panel Customization | Panelanpassung

| Personnalisation de panneaux |

Personalización de paneles



FRONT
SIDE

Marchi

Marks | Prüfungen | Marcas | Marques



Elenco omologazioni di prodotto disponibili a seconda delle versioni. Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche delle apparecchiature presentate in questa pubblicazione.

ENGLISH

Product approval list available depending on the version. The manufacturer reserves the right to modify the appliances presented in this publication without notice.

DEUTSCH

Liste der Produktzulassungen, die je nach Ausführung verfügbar sind. Der Hersteller behält sich das Recht vor, die in dieser Broschüre vorgestellten Geräte ohne Vorankündigung zu ändern.

FRENCH

Liste des homologations du produit disponibles selon les versions. Le fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.

ESPAÑOL

Lista de homologaciones de producto disponible según la versión. El constructor se reserva el derecho de modificar sin preaviso las características de las máquinas presentes en este manual.

